

美网·今晨

大坂直美  
连续三年进16强

羊城晚报今晨消息 记者郝浩宇报道：北京时间今晨，美国网球公开赛进入第五个比赛日的争夺。在女单第三轮的较量中，4号种子大坂直美苦战三盘，以6比3、6比7（4）、6比2淘汰18岁的乌克兰小将克斯丘克，连续三年闯进美网16强。

克斯丘克虽然世界排名第137位，但两次大满贯单打之旅都跻身第三轮。三年前，仅年15岁的乌克兰小将就闯进澳网的32强。作为年轻一代女球手的代表，大坂直美在面对比自己小的对手时只输过两场——今年澳网女单冠军肯宁和美国天才少女高芙。

今晨的较量，首盘波澜不惊，大坂直美以6比3先下一城。但第二盘，乌克兰小将在一度被动的情况下率先破发，大坂直美直到最后关头才回破成功，将比赛拖入抢七大战。双方在抢七战至4平后，克斯丘克连拿3分将大比分扳平。

决胜盘，克斯丘克并非没有机会，本有希望以3比1领先，但在有机会率先破发时挥霍了太多机会。曾两夺大满贯的大坂直美更为成熟，以1比2落后时保发成功，随后更是一鼓作气连下5局，有惊无险地闯过难关。

赛后统计显示，克斯丘克打出36记制胜分，优于大坂直美的30次；但大坂直美的失误较少，一发得分率高达81%，成为取胜的关键。

2018年美网冠军大坂直美涉险过关，2016年的美网冠军得主科贝尔则轻松获胜：以2比0击败本土选手李安，自2016年夺冠后首次重返美网16强。

李安在第二轮爆冷淘汰13号种子里斯克，但她年仅20岁，还是有些稚嫩。面对已连续14年征战美网的科贝尔，李安没有太多的机会。最终德国名将直落两盘获胜，下轮将对阵另一位东道主选手布拉迪。



中超·焦点

广州德比势均力敌  
恒大惊险小胜富力

昨晚上演的中超联赛广德比，广州恒大凭借压哨进球以2比1笑到最后；然而广州富力凭借73分钟的完美防守、黄政宇打进领先的世界杯、年轻门将韩佳奇毁誉参半的表现，宣告在扎哈维离队后正迅速重建。

无法撼动富力队的防线；而21岁门将韩佳奇至少贡献了三次关键扑救。

在进攻上，富力队也很有耐心，一旦断球，反击层层推进。第62分钟的率先进球，就是黄政宇在后场断球后攻至前场，萨巴、常飞亚和黄政宇形成三角配合，由中路的黄政宇打进一记圆月弯刀式的世界杯，这是他征战中超的首粒进球。

富力队此役成也韩佳奇，败也韩佳奇，他在第74分钟和第93分钟犯了两次致命的低级失误——解围失误、扑救后脱手，让塔利斯卡、保利尼奥获得破门机会。赛后，完成绝杀的保利尼奥表示：“足球就是这样，必须坚持到最后一刻。他们的门将踢得非常好，他是值得嘉奖的。”这名小将赛后流下眼泪，但范帅并没有苛责，只表

示要在技术和心理上给予帮助，让他成为伟大的门将，虽然还有很长的路要走。

范布隆克霍斯特向来提倡全攻全守。扎哈维在阵时，全队战术打法只能围绕这射箭手进行，扎哈维在防守上很难彻底执行范帅的全攻全守。前几轮比赛，富力队首尾难顾，陷入攻不成守不住的尴尬局面。如今扎哈维离队，虽然进攻遭遇重创，但防守重建则给范帅足够的空间。

当然，仅依靠防守还不足以使富力队保住中超中游的位置，能否找到合用的前锋，才是重建攻防体系的关键。

## “塔利斯卡不是我儿子”

惊险逆转广州富力，广州恒大主帅卡纳瓦罗的脸色“由阴转晴”，“三分落袋”也令其有回击质疑的底气，在赛后发布会上爆出“金句”——“塔利斯卡不是我儿子”。赛季初，塔利斯卡状态低迷，但卡纳瓦罗执意将他放入首发阵容，一度引发争议。近两场比赛，塔利斯卡都有进球，以回升的状态回报卡帅。卡帅因此反击质疑：“我其实喜欢阅读网上的东西，但塔利斯卡不是我儿子，也不是我亲戚，也不是和我一个渠道来到这里的，我当初跟集团推荐他，是因为

他确实很有出色的能力。当时我们与曼联争夺塔利斯卡，最后说服他加盟我们，但去年受伤后，他一直承受了很多。”

他形容塔利斯卡的球技：“其实踢足球和骑自行车一个道理，学会就是会了。他前两天踢不好，但他还是会的，你看，现在不是回归正轨了！”

恒大队拥有两名入籍球员，加上四名外援，被外界质疑在场上可拥有“六名外援”。昨晚一役，广州富力只有两名外援，实力存在巨大差距。不过，卡纳瓦罗仍毫不客气地回击质疑：“我们两个人籍球员四个外援，这完全符合规定，去年我们面临困难，用一个外援踢的时候，没人提出表扬，也没人说我们委屈。现在我们拥有这些球员，也不希望别人说我们什么。”

卡帅强调：“我要重申，从一开始到现在，我们从来没有违反中国足协的规矩，我们俱乐部就是这样的，老板对制度管理非常严格。我们按照中国足协的规则来建设球队，如果需要更换球员也会按照规则去做。也不只我们拥有入籍球员，可能有的能力突出，有的不合适，但是这一点我们不需要帮助别人。而且国足富和费南多是以外援身份注册的，并不是入籍球员的身份，目前入籍球员只有两个。”

羊城晚报记者 苏荇

## 看欧国联·前瞻

## 看好卫冕冠军葡萄牙取胜

以及无缘去葡萄牙首都里斯本参加上季欧冠比赛的刺激，其实还是很有希望在本场比赛出场。

这批葡萄牙球员已经多次经受考验，2016欧洲杯决赛在C罗因伤早早被换下的情况下，还是力克实力强大的东道主法国队，夺得史上第一个欧洲杯冠军。上届欧国联，C罗并没有参加小组赛阶段的比赛，葡萄牙队力压意大利队和波兰队，以小组第一的身份进入四强，并在C罗的带领下夺得冠军。

超级巨星C罗据传受到脚趾感染的困扰，缺席了葡萄牙队的训练，此役可能无法首发上场。自从8月8日在欧冠1/8决赛被里昂淘汰出局后，这将是C罗的第一场正式比赛，也是他的首场欧国联小组赛。C罗身体素质极为出色，再加上很强的好胜心，

布鲁诺·费尔南德斯（以下简称B费）上赛季状态上佳，这对曼彻斯特德比对手有能力成为葡萄牙队的进攻发动机。上赛季在欧冠和欧联杯，曼城和曼联成为失意者，贝尔纳多和B费有望把在俱乐部的不顺利转化为国家队比赛的动力。葡萄牙队攻击线得称上人才济济，还有马德里竞技“童王”菲利克斯、法兰克福前锋安德烈·席尔瓦、巴塞罗那前锋特林康、狼队前锋若塔可供选择。

克罗地亚队创下2018世界杯打进决赛的辉煌，随后开始新老交替，几位当时的功臣曼祖基奇、苏巴希奇、斯特里尼奇早已退出国家队。除此之外，中场双核莫德里奇和拉基蒂奇年龄偏大，很可能不会在本场比赛出场，布罗佐维奇和科瓦契奇明晨可能成为新的中场双核。佩里希奇上赛季帮助拜仁慕尼黑成为欧冠、德甲、德国杯“三冠王”，这位克罗地亚左翼锋较为疲劳。克罗地亚队利用欧国联练兵的意图更加明显，葡萄牙队无论整体实力还是斗志都更胜一筹，看好葡萄牙队取胜。

羊城晚报记者 刘毅

西甲·今晨

“我不愿意和自己心爱的俱乐部发生战争”  
梅西决定暂留巴萨

羊城晚报今晨消息 记者

刘毅报道：超级巨星梅西今晨宣布，新赛季继续留在巴塞罗那，与此前坚决要转会离队相比，态度发生180度大转弯。

梅西与巴萨的合同明年6月30日到期，能否续约将是今后的热点——不续约就意味着在合同到期后自由转会离队。

梅西留下，原因是不想与心爱的俱乐部对簿公堂。他对巴萨管理层彻底失望：“我不开心，曾打算离开，但尝试了各种方法都不行。巴托梅乌领导的俱乐部高层是一场灾难。”

巴托梅乌担任俱乐部主席期间出现各种怪象，他最近还受到贪污丑闻的困扰。梅西表示：“事实就是，这家俱乐部没有任何规划。当事情发生时，他们只会填补眼前的漏洞而已。我不愿意和自己心爱的俱乐部发生战争，这就是我留下来的原因。”

巴萨阵容明显老化，梅西认为自己被巴托梅乌骗了一次又一次：“过去一整年，我多次把自己要离开的想法明确告诉俱乐部，尤其是巴托梅乌。

我认为自己是时候离开，因为俱乐部需要更多年轻人，需要更多新鲜血液。但巴托梅乌总是说，到赛季末你可以自己决定你是否留队，最后他没

主帅离队无损强势  
荷兰一球小胜波兰

羊城晚报今晨消息 记者

徐扬扬报道：北京时间今晨，欧洲国家联赛A级第一小组首轮的一场焦点大战在阿姆斯特丹展开，荷兰队在助教洛德维格斯的指挥下，主场以1比0小胜波兰，延续“橙衣军团”的强势。

从比分上看，荷兰队仅取得小胜；但从统计数据来看，64%比36%的控球率、181比59的进攻次数、99比23的危险进攻次数、14比2的射门、4比1的射正，都表明他们在场上占据压倒性优势。波兰队整场比赛几乎没有得分机会，堪称完败。

荷兰队主教练科曼刚刚离队执教西甲豪门巴塞罗那，

此役由其助理教练洛德维格斯指挥。虽然洛德维格斯没有主教练的经历，仅出任过荷加球员埃因霍温、奈梅亨和海伦芬的助理教练，此次接手也明显带有过渡性质，但凭借科曼留下的完整班底，他的球队仍使波兰队无还手之力。荷兰队虽然仅由贝尔温射入全场唯一进球，但德容若非射中门柱，此役的净胜球不止一个。

头号球星莱万多夫斯基缺席，是波兰队输球的原因之一；但他们与荷兰队16次交锋，战绩仅3胜3平6负，双方的差距一目了然。莱万就算登场，恐怕也难改变双方整体实力的对比，毕竟独木不成林。

## 广州市青少年乒乓球联赛落幕

羊城晚报记者 魏超然报道：广汽传祺·2020年广州市青少年乒乓球联赛日前落幕。赛事设9岁及以下组、10岁—12岁组、13岁—15岁组等，新星乒乓球俱乐部、伟伦队和中山流量队分获三个级别的冠军。

这是此项联赛进入第三个年头，今年的赛事现场因疫情防控严格，采用限流、严格体温监测、查看穗康码、实名登记等方式，为参赛小选手提供安全放心的比赛环境；佛山、中山等周边城市的乒乓球爱好者也报名参加。这项赛事由广州市乒乓球协会主办，广州国际乒乓球中心承办，广州双鱼体育用品集团有限公司协办，广汽传祺汽车销售有限公司冠名。

羊城晚报·2020年广州市青少年乒乓球联赛日前落幕。赛事设9岁及以下组、10岁—12岁组、13岁—15岁组等，新星乒乓球俱乐部、伟伦队和中山流量队分获三个级别的冠军。

这是此项联赛进入第三个年头，今年的赛事现场因疫情防控严格，采用限流、严格体温监测、查看穗康码、实名登记等方式，为参赛小选手提供安全放心的比赛环境；佛山、中山等周边城市的乒乓球爱好者也报名参加。这项赛事由广州市乒乓球协会主办，广州国际乒乓球中心承办，广州双鱼体育用品集团有限公司协办，广汽传祺汽车销售有限公司冠名。